



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ  
ASSOCIATION PANHELLENIQUE DES INGENIEURS DIPLOMÉS ENTREPRENEURS DE TRAVAUX PUBLICS

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  
MEMBRE DE LA FÉDÉRATION DE L'INDUSTRIE EUROPÉENNE DE LA CONSTRUCTION (F.I.E.C.)

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ  
MEMBER OF THE EUROPEAN INTERNATIONAL CONTRACTORS (E.I.C.)

Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2015

Αριθ.Πρωτ.849

Προς

- **Υπουργό Οικονομικών**  
**κ. Ιωάννη Βαρουφάκη**
- **Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης**  
**κ. Παναγιώτη Σκουρλέτη**
- **Υπουργό Υγείας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων**  
**κ. Παναγιώτη Κουρουμπλή**
- **Αναπληρωτή Υπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων**  
**κ. Δημήτριο Στρατούλη**

Κοινοποίηση:

- Υπουργό Επικρατείας  
κ. Αλέξανδρο Φλαμπουράρη
- Πρόεδρο και Μέλη του Δ.Σ. του ΕΤΑΑ
- Πρόεδρο και Μέλη της Διοικούσας Επιτροπής  
Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων του ΕΤΑΑ

**Θέμα: Νέα αφαιμάξη των αποθεματικών του Ταμείου μας.**

Κύριοι Υπουργοί,

Έντονη ανησυχία και οργή προκάλεσαν στους Εργολήπτες Δημοσίων Έργων- μέλη της Ένωσης μας, οι επιστολές του Οργανισμού Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους και του Υπουργείου Εργασίας προς τις Διοικήσεις των Ασφαλιστικών Ταμείων με τις οποίες τους ζητούν να επενδύσουν τα ρευστά τους διαθέσιμα σε κρατικά ρέπος προκειμένου με τον τρόπο αυτό να αντιμετωπιστούν προβλήματα ρευστότητας της ελληνικής οικονομίας.

Μετά το τεράστιο κούρεμα που υπέστησαν τα αποθεματικά του ασφαλιστικού μας Ταμείου από την προηγούμενη συγκυβέρνηση με αποτέλεσμα να καταστήσουν το Ταμείο χωρίς ουσιαστικές παροχές προς τους ασφαλισμένους του, έρχεται η νέα συγκυβέρνηση η οποία με τη μέθοδο αυτή αποπειράται να υφαρπάξει και τα τελευταία αποθεματικά που έχουν απομείνει στο Ταμείο μας.

Τα ανωτέρω επαναλαμβάνουν ολέθρια λάθη του παρελθόντος και διαμορφώνουν μια νέα σφοδρή επίθεση που ανησυχεί εξαιρετικά τους περίπου 130.000 άμεσα ασφαλισμένους στο Ταμείο μας που διαπιστώνουν για μια ακόμα φορά πως τα υπέρογκα ποσά ασφαλιστρών που καταβάλλουν δεν αντιστοιχίζονται με το επίπεδο των παροχών και με την αναμενόμενη προσδοκία για το μέλλον του Ταμείου.

Τα μέλη μας έχουν ήδη υποστεί βάνανυσες μειώσεις των συντάξεων και των παροχών υγείας και κούρεμα του εφάπαξ βοηθήματος των εργοληπτών δημοσίων έργων κατά 83% και τώρα, για μια ακόμα φορά, παρά τις προεκλογικές εξαγγελίες της κυβέρνησης, καλούμεθα να δανείσουμε το δημόσιο, επενδύοντας δήθεν «τα ταμειακά μας διαθέσιμα, ως την καλύτερη δυνατή επιλογή δεδομένης και της οικονομικής συγκυρίας».

Κύριοι Υπουργοί,

Οι μηχανικοί, μέλη μας και μέλη του Ταμείου μας στην πλειονότητά τους ελεύθεροι επαγγελματίες και εργολήπτες δημοσίων έργων συνεχίζουν να δραστηριοποιούνται επαγγελματικά πολύ πέρα από το όριο ηλικίας που θέτει ο νομοθέτης για συνταξιοδότηση. Αυτός είναι και ο βασικός λόγος που το ΤΣΜΕΔΕ διαθέτει ισχυρό αποθεματικό, το οποίο επαναλαμβάνουμε, έχει σχηματιστεί αποκλειστικά από τις εισφορές των μηχανικών μελών του, οι οποίοι πλέον είναι εξοργισμένοι από τις επιχειρούμενες εις βάρος τους μεθοδεύσεις.

Η ΠΕΔΜΕΔΕ προειδοποιεί ότι θα αντιδράσει με όλες της τις δυνάμεις αλλά και με κάθε προβλεπόμενο τρόπο σε κάθε περαιτέρω απόπειρα οικονομικής διάλυσης του ΤΣΜΕΔΕ και υφαρπαγής της περιουσίας του.

Πιστεύουμε ότι η απαξίωση του Ταμείου μας πρέπει να σταματήσει τώρα ελπίζοντας πως η κυβέρνηση θα τηρήσει τις προεκλογικές της δεσμεύσεις περί κατάργησης των μνημονίων και των εφαρμοστικών τους νόμων που διέλυσαν τα ασφαλιστικά μας Ταμεία.

Καλούμε το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΤΑΑ και τη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΣΜΕΔΕ, όντας βέβαιοι ότι θα προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για να διαφυλάξουν την όποια περιουσία μας έχει απομείνει, να αρνηθούν να συμπράξουν σε ενέργειες που προβλέπονται και τιμωρούνται από τον ποινικό κώδικα.

Και εσάς κύριοι Υπουργοί, να ματαιώσετε άμεσα τις επιδιωκόμενες ληστρικές πράξεις, ελπίζοντας στη μη επανάληψη παρομοίων προκλητικών ενεργειών στο μέλλον.

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,

Ο Πρόεδρος  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛ. ΡΩΜΟΣΙΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας  
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ